Поверхность деревянная.
На поверхность из дерева камень не клеится. Деревянная стена предварительно обшивается металлической сеткой и штукатурится слоем примерно 2-3 см. После высыхания необходимо обработать стену грунтовкой глубокого проникновения. Стена готова к работе!
Поверхность кирпичная.
Декоративный камень можно клеить прямо на кирпичную стену после того, как она будет обработана грунтовкой глубокого проникновения.
Поверхность из шлакоблоков и газобетонных блоков.
На такие поверхности камень не клеится. Предварительно стену обрабатывают бетонконтактом, штукатурят, грунтуют. После этого можно выклеивать камень.
Поверхность, оклеенная обоями.
На такой поверхности камень держатся не будет. Предварительно необходимо удалить обои и остатки клея, осмотреть штукатурку, при необходимости восстановить ее. Далее обрабатываем стену грунтовкой глубокого проникновения. Теперь можно клеить камень.
Поверхность, окрашенная краской.
Нельзя клеить камень на окрашенную поверхность. Предварительно болгаркой удалите всю краску. Затем, при необходимости, восстановите штукатурный слой. После обработки грунтовкой стена может быть облицована искусственным камнем.
Поверхность металлическая.
На поверхности из металла камень держатся не будет. Необходимо приварить или пристрелять к такой поверхности металлическую сетку, после чего оштукатурить в 2-3см. После обработки грунтовкой такая стена готова к облицовке.
Поверхность гипсокартонная.
Предварительно такая поверхность обрабатывается грунтовкой. Далее по ситуации: легкие сорта камня можно клеить без дополнительного слоя, для более тяжелых видов камня предпочтительно сделать металлическую обрешетку с мелким шагом, и обработать ее бетонконтактом. Наша стена готова к работе!
Внимание! Производитель настоятельно рекомендует выполнять все работы по укладке и обработке камня при температуре не ниже +5С. При температуре выше +25С выкладывать камень не рекомендуется, также не стоит этого делать в сильную жару и при попадании прямых солнечных лучей летом. В жаркую погоду выклеиваемую поверхность из кирпича и штукатурки необходимо сбрызнуть водой, для лучшей адгезии поверхностей.

Компания Kamenotes настоятельно рекомендует пользоваться строительными клеями известных марок во избежание некачественной продукции.

После выклейки на стену шовные серии необходимо затереть специальной затиркой, подходящей для декоративного камня. Рекомендуем сначала затереть небольшой участок камня или кирпича на малозаметном месте. Дождитесь, пока затирка высохнет и примет свой настоящий цвет. Для того, чтобы швы имели более натуральный, фактурный цвет затирку еще в сухом виде смешивают с промытым речным песком в пропорции 50:50.
Важно!  С шовными сериями камня есть небольшая хитрость: после того как камень приклеен, а швы еще не затерты, можно сначала обработать камень гидрофобизирующей жидкостью, а потом уже затирать швы. Это делается для того, чтобы после затирки швов лишний раствор легко удалялся с камня мягкой, слегка влажной губкой или тряпкой. Если вы уверены, что аккуратно затрете швы, можно покрыть камень и швы гидрофобизатором уже после затирки.  

Обязательно покройте камень гидрофобизирующей жидкостью , т.к. она образует специальную защитную пленку, которая защищает камень от воды, высолов, грязи, пыли, щелочных  моющих средств, а также от выцветания и выгорания. После покрытия соответствующим раствором вы легко можете мыть вашу стену из декоративного камня. Наносится гидрофобизатор одним слоем, обычной малярной кистью. Никогда не обрабатывайте камень  гидрофобизатором методом погружения в последний- это приведет к отстреливанию камня, по этой же причине не обрабатывайте жидкостью заднюю, приклеиваемую поверхность камня.

Строго соблюдайте технологии укладки и обработки, и камень компании Kamenotes будет радовать вас своим безупречным видом не один десяток лет!
